



Kritéria pro tříleté obory vzdělání s výučním listem – denní forma vzdělávání:

- **tříleté učební obory s výučním listem – pro absolventy základního vzdělávání:**

23-56-H/01	Obráběč kovů	18 žáků
26-52-H/01	Elektromechanik pro zařízení a přístroje	5 žáků
33-56-H/01	Truhlář	19 žáků
36-52-H/01	Instalatér	15 žáků
36-64-H/01	Tesař	12 žáků
36-67-H/01	Zedník	8 žáků
66-51-H/01	Prodavač	11 žáků
66-53-H/01	Operátor skladování	10 žáků

Do prvních ročníků tříletých oborů vzdělání budou přijímáni ke vzdělávání uchazeči o vzdělávání na střední škole (dále jen uchazeči), kteří splnili povinnou školní docházku a kteří splnili kritéria přijímacího řízení, a to až do naplnění kapacity daného oboru podle priority uvedené v přihlášce. Pokud uchazeči nebyl vydán doklad o splnění povinné školní docházky, předloží tento doklad škole nejpozději v den, kdy se stane jejím žákem (tj. 1. září).

Přijímací zkouška se u těchto oborů vzdělání nekoná.

Ředitelka školy stanovuje do výše uvedených oborů vzdělání splnění těchto základních kritérií:

- **hodnocení výsledků předchozího vzdělávání** – dosažený průměrný prospěch ze základního vzdělávání za 1. pololetí deváté třídy a za 1. a 2. pololetí osmé třídy ZŠ (případně 1. a 2. pololetí sedmé třídy). Uchazeč doloží jako přílohu k přihlášce kopie či výpisy výsledků vzdělávání ze ZŠ (lze využít doporučeného formuláře)
- **zdravotní způsobilost uchazeče – předložení lékařského posudku (příloha - formulář) o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání v daném oboru**
 - uchazeč bude přijat ke vzdělávání v daném oboru, pokud k tomu bude zdravotně způsobilý

Ředitelka školy dále stanovuje tato doplňující kritéria, která se použijí pro rozřazení uchazečů v případě dosažení stejného výsledku předchozího vzdělávání:

- hodnocení výsledků předchozího vzdělávání – lepší dosažený průměrný prospěch v 1. pololetí 9. třídy, v případě shody lepší dosažený průměrný prospěch ve 2. pololetí 8. třídy, v případě shody lepší dosažený průměr v 1. pololetí 8. třídy ZŠ
- v případě shody výše uvedených výsledků vzdělávání rozhodne o pořadí uchazečů průměrný prospěch v předmětech český jazyk a literatura, matematika a cizí jazyk v tomto pořadí – 1. pololetí 9. třídy, 2. pololetí 8. třídy a 1. pololetí 8. třídy ZŠ

Pozn.: V rámci přijímacího řízení nesmí být hodnoceny výsledky vzdělávání za školní rok 2019/2020. V tomto případě budou hodnoceny výsledky vzdělávání za předchozí období.

Navíc u oboru vzdělání prodavač:

- posouzení morálních a charakterových vlastností pro výkon povolání – uchazeč, který je hodnocen z chování stupněm 2 – uspokojivý nebo stupněm 3 – neuspokojivý, bude zařazen v pořadí vždy až za uchazeče, který je hodnocen stupněm z chování velmi dobrým bez ohledu na dosažený průměrný prospěch (nejde o vylučující kritérium)

Zveřejnění výsledků přijímacího řízení:

Výsledky přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025 budou **zveřejněny dne 21. 6. 2024** na www.skolasumperk.cz v záložce Pro uchazeče - Přijímací řízení ([Přijímací řízení | Střední škola řemesel, Šumperk \(skolasumperk.cz\)](#)) a na veřejně přístupném místě – úřední desce školy umístěné ve vstupu do budovy školy na adrese Gen. Krátkého 1799/30, 787 01 Šumperk.

V Šumperku dne 16. 5.2024

Mgr. Irena Jonová
ředitelka školy